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. Oldd meg az (x—1)-| x* +1|+| x—1]-(x* +1) =0 egyenletet!

. A trapéz alapjanal 1évd tompaszogek szogfelez6i, a masik alapjan 1évé pontban
metszik egymast. Hatdrozzuk meg a trapéz oldalait, ha a magassaga 12 cm,
szogfelezdinek a hossza pedig 15 és 13 cm!

. Egy matematika 6rdn a tanar felirt egy pozitiv egész szamot a tdblara. Az egyik diak
igy szolt: a szdm oszthat6 31-gyel. A masodik didk azt mondta, hogy a szdm oszthat6
30-cal, a harmadik pedig azt, hogy a szdm oszthato 29-cel. Ezt a felsorolast addig
folytattak a didkok, amig a harmincadik is megszolalt: a szam oszthatd 2-vel. A tanar
ezek utan kozolte, hogy a fenti harminc allitas koziil csak kett”o hamis és a két hamis
allitas kozvetleniil egymas utan hangzott el. Melyik volt a két hamis allitas?

. Jeloljiik az n természetes szam szamjegyeinek 0sszegét S(n)-nel. Bizonyitsd be, hogy
S(n?) — (S(n))2 oszthato 9-cel.

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




